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Monsieur le Député, / Madame la Députée,
 
 
Je souhaiterais vous faire connaître le projet que nous menons pour le futur du domaine de Grignon, situé dans les Yvelines.
 
L’Etat souhaite procéder à la cession de ce site magnifique de 291 hectares bientôt vidé de ses occupants historiques que sont les élèves d’AgroParisTech et l’INRAE, qui vont rejoindre le campus de Paris-Saclay au mois de septembre. 
L’association Grignon 2000, forte aujourd’hui de près de 3000 soutiens financiers, élabore un projet depuis plusieurs années pour faire du domaine de Grignon un campus international dédié à la transition des systèmes agricoles et alimentaires. 
 
Ce projet est respectueux de la vocation historique du site - plus ancienne école d’agronomie française, créée par Charles X en 1826 - et porté par des valeurs fortes de solidarité et de partage des connaissances. Au travers d'une gestion unifiée, le projet propose de rénover et mettre en valeur les bâtiments historiques et les espaces naturels. Il entend protéger et sanctuariser ce domaine de 300 ha, fleuron écologique de la plaine de Versailles.

Le dérèglement climatique ainsi que l’effondrement de la biodiversité font peser de lourdes menaces sur notre souveraineté alimentaire. A l’image des recommandations de la Commission Nationale du Débat Public dans son récent débat “Impactons!”, nous proposons de faire de Grignon un lieu d’échanges et d’informations sur ces questions, autour de 3 piliers: innovation, formation, médiation.

· Innovation: Avec les partenaires d’AgroParisTech et leur réseau d’incubation, nous accueillerons les profils créatifs dans un cadre exceptionnel pour développer les innovations utiles et efficaces pour faire changer d’échelle le développement de l’agroécologie mais aussi pour accélérer le développement industriel bas carbone;
· Formation: La transition écologique nécessite un changement de paradigme dont la compréhension repose sur une formation des acteurs à toutes les échelles: Grignon sera le centre de formation pour la transition écologique au service des professionnels et des agents de la fonction publique. Nous installerons un MBA du Vivant qui forme les futurs décideurs aux enjeux de l’agriculture;
· Médiation: Pour mettre en œuvre la planification écologique et l’élaboration de politiques publiques sectorielles cohérentes et partagées par tous, nous proposons un espace de dialogue renouvelé entre les professionnels, société civile et pouvoirs publics.

A l’heure où la planification écologique est plus que jamais de rigueur, ne manquons pas cette opportunité unique de faire de Grignon (30min de Paris) un phare de la transition écologique et de construire un projet d’envergure internationale pour montrer le savoir-faire français dans le domaine agricole et alimentaire.

Je vous invite à cliquer sur ce lien vers une documentation plus complète.
  
Restant à votre disposition pour tous renseignements complémentaires, je vous remercie par avance de votre intérêt pour ce projet collectif d’intérêt général.

Cordialement,

